Algemene voorwaarden 

· De inschrijving is definitief als het inschrijfformulier getekend aan Instituto Latino is geretourneerd.
· Deelname aan de lessen is alleen mogelijk nadat het cursusgeld, inschrijf- en administratiekosten (indien van toepassing) door Instituto Latino zijn ontvangen.
· De groepen bestaan uit maximaal 5 tot 7 deelnemers. Instituto Latino behoudt zich het recht voor bij onvoldoende inschrijvingen, een cursus te annuleren of een aantal weken uit te stellen. In geval van annulering van onze kant wordt het cursusgeld volledig terugbetaald. In geval van te weinig inschrijvingen kan de directie van IL ook met de cursisten overeenkomen om de cursus toch te laten doorgaan tegen een verhoogd tarief.
· De cursusprijzen zijn geldig gedurende het aangegeven cursusjaar. Het cursusgeld is exclusief leermiddelen en inclusief niveautest (indien gewenst of noodzakelijk).
· Verzuimde lessen kunnen niet worden ingehaald, tenzij er een groep van hetzelfde niveau bestaat en het aantal cursisten dat toelaat. 
· Betaling van het cursusgeld en eventuele administratiekosten vindt plaats na bevestiging van de cursus en uiterlijk 48 uur vóór aanvang van de cursus, door storting op rekening NL37 INGB 0000 8248 24 t.n.v. Instituto Latino, Amsterdam.
· Inschrijfgeld en administratiekosten zijn éénmalig en dienen bij de eerste inschrijving te worden voldaan.
· Annulering van een cursus en eventuele restitutie van het cursusgeld dient altijd met de administratie van Instituto Latino te worden geregeld. Na aanvang van de cursus is geen restitutie meer mogelijk. Er bestaat wel de mogelijkheid om binnen één jaar opnieuw een cursus te volgen.
· Deze voorwaarden gelden vanaf 1 januari 2021 en vervangen alle eerdere versies. 

